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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 1ª PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, nO Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS vice-

presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA. JOSELITO PEREIRA ARAUJO, NILZA

MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi

instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou O Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA nO qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior

posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Na sequência

O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta.

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a vereador,MANOEL BOMFIM

SERRA saudou a todos.lnici0u parabenizando o colega Marcos Imprensa

pelo dia do Jornalista. Em seguida informou aos colegas vereadores que fará

uma indicação solicitando do Executivo a reforma da Pracinha com bancos e

um jardim em frente ao cemitério local e conta com o apoio de todos os

EdisFinaIizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador ADEMÁRIO
GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS saudou a todos. Iniciou parabenizando

a todos que receberam O Titulo Cidadão Macedence aqui na Sessão Solene

no dia 04 de abril e espera que façam jus ao mérito conquistado. Parabenizou
também a homenagem feita pela Câmara de Vereadores as pessoas que tem

serviço prestado ao município e dessa homenagem e ele destaca O Sr. Joel

Moreira que tanto fez pelo nosso município e tanto ajudºu as pessoas e em
questão de politica ele também deve muito ao senhor Joel que muito lhe

ensinou. Em seguida parabenizou ao Secretário de Esporte Edmundo

Bomfim pelo belíssimo evento do dia dO aniversário da cidade e pede que
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continue assim. Parabenizou também a todos profissionais da imprensa em

especial ao amigo Marcos que trabalha aqui no municipio. Parabenizou e

agradeceu aO gerente da embasa O Sr. Gildeone por ter atendido seu pedido

de extensão de rede da Fazenda Riachão que automaticamente começará

beneficiar mais de 15 famílias que tem seus baldios estão começando a

construir sendo assim ele agradece imensamente. E aproveitando o ensejo

ele solicita do senhor Gildeone a substituição de rede da Rua Luís Teixeira

onde existem canos exposto e inadequado e diz ser aproximadamente 300

metros de canos de 20 e de 25 fora as emendas então gostaria de pedir

encarecidamente ao senhor Gildeone que não mede esforços para atender o

povo de nossa cidade e aproveitando a presença do Secretário de Obras

solicita que se possível disponibilize dois funcionário para dar apoio ao

pessoal da embasa na realização desse trabalho e tem certeza que o

Secretário não irá deixar de atender a esse pedido em beneficio daquela

comunidade. Em seguida o vereador se solidariza com a família da senhora

Joselito que faleceu dia 02/04 solicitando um cartão de pesar para essa

familia. FinaliZOu agradecendo a todos. O vereador Alex informou que junto

com aquela comunidade está organizando um abaixo assinado para ser

entregue a Embasa para que tenha mais agilidade na solução daquele

problema. Com a palavra JAILTON SANTOS SOUZA saudou atodos. Iniciou

parabenizando O profissional da imprensa Marcos pelo seu dia. Parabenizou

também o Presidente Geraldo Jorge juntamente com equipe de funcionários

da Câmara pela recepção e por toda organização no Evento do aniversário da

cidade ele diz só ter a elogiar. Parabenizou também ao Secretário de esporte

Edmundo Bomfim pelo belíssimo trabalho nO esporte de município. Seguindo

lembrou que aprovou um projeto do empréstimo para realização de uma

Indicação sua e como a população está lhe cobrando ele pede ao Secretário

de Obras aqui presente que explique o andamento desse emprestimo por que

ele como vereador aprovou O projeto e precisa saber. Segundo ele relata uma

parte da fala dO prefeito quando ele disse que um Deputado estava à procura

de uma fábrica que quisesse se estalar no município e O Vereador Jailton

disseram que sem precisar de Deputado ele já conseguiu um empresário para

se estalar no município de inicio tem interesse em contratar 70 funcionários

agora só precisa construir O Galpão por que uma vez construído terá

empresas interessada a se instalar no municipio sim e pede que se construa

esse galpão o mais rápido por que a população precisa de emprego e renda

por que município que não estiver indústria para gerar emprego o município

não irá a lugar nenhum. O vereador também informou que foi juntamente com
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o Prefeito conversar com outro empresário que também tem interesse em se

instalar no municipio com intenção em contratar 200 pessoas essa empresa

está querendo uma área nem quer O galpão ele mandºu mensagem para o

prefeito informando, mas não obteve resposta e está esperando a resposta do

poder público. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora

CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou a todos. Iniciou

também querendo informação a respeito do empréstimo ela diz que um

determinado dia a esta casa onde estava acontecendo uma licitação para a

construção do prédio da prefeitura, mas ela também não sabe mais nada e o

local está fazendo vergonha sem nem fazer a limpeza do local e quando eles

falam acham que só porque são oposição mais não vê que só querem ajudar

eles mandam mensagens, liga e o prefeito não mais atende. Em seguida

relata sobre a reforma das escolas e gostaria de saber da Engenheira se ela

esta' acompanhando a reforma da escola do Tintureiro por que colocaram

uma grade que está fazendo vergonha ela quer saber se aquela grade e

apropriada para ser colocada ali por que se coloca uma empresa para fazer o

trabalho e se não Hscalizar a empresa vai embora e quem tem que fazer os

reparos e o município é por isso que ela vem cobrando sempre fiscalização

nas obras do município. E deu como exemplo a escola do Marla Bernadete

que foi reformada recente e está com vidros das janelas quebrados colocado

os alunos em riscos pra ela faltou fiscalização durante a reforma. Além das

salas estarem sem ar ou ventilador para o conforto dos alunos. Em seguida

falou sobre O velório onde esteve e pode verificar os sanitários entupidos,

precisando de reforma no telhado ela já sinalizou mais até agora nada então

volta a pedir uma solução por que já não e um local agradável mais na

situação que está fica pior. Também comentou que devido a falta de água da

embasa ficou muito triste com a qualidade de água utilizada pelos alunos do

Maria Bernadete para lavar as mãos, e utilizada para lavar os pratos segundo

ela uma água de qualidade muito feia então sugeriu por que não pegar no

Milagres que e uma água de boa qualidade e pediu que os funcionários vista

a camisa façam seu trabalho com mais carinho. Seguindo parabenizou O

Secretário Edmundo pelo belíssimo evento do esporte. Ela também solicita

do Secretário que coloque um bebedouro na Quadra de Urbe para suprir as

necessidade das crianças e jovens que frequentam aquele espaço e também

solicita que levantem mais O alambrado da quadra da Urbes para evitar que

danifique O telhado das residência de quem reside nas proximidade.Seguindo

parabenizou O Presidente e toda equipe que conduziu o evento do aniversário

da cidade ele diz que só tem a agradecer estava tudo muito lindo. Agradeceu
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também a presença tão cobrada do Secretário Antonio e disse a ele que
venha mais vezes e quando for solicitada Sua presença nessa casa que de
um jeitinho e venha por que é de interesse da populaçao. Parabenizou O
Marcos da Imprensa pelo seu dia. Finalizou agradecendo a todos. Com a
palavra O vereador JOSELITO PEREIRA ARAUJO saudou a todos. Iniciou
parabenizando a todos os profissionais da imprensa. Parabenizou o
Secretario de Esporte pelo belíssimo trabalho feito a frente do esporte nO
município e espera estender esse trabalho na zona rural. Seguindo agradeceu
ao Prefeito pela Casa da Cidadania que foi uma indicação sua em 2019 par os
munícipes não precisar se deslocar para Outros municípios tirar documentos
ele parabenizou pela inauguração na segunda- feira só ficou ansioso por que
iria começar a funcionar na quarta-feira mais não começou por que falta
instalar um programa no computador e talvez tenha que mandar o computador
para Salvador mais ele parabeniza O Prefeito pela iniciativa e deseja que em
breve esteja fazendo Titulo de Eleitor e CPF que também e indicação sua.
Seguindo agradeceu ao Secretario e a Engenheira por estarem presentes
nessa Casa e diz que já fez todas as perguntas e só esta aguardando as
respostas mais como a Engenheira veio gostaria de saber se ela acompanhou
a construção da fosse da escola dO Dom Vital? Perguntºu ao Secretário
sobre O caminhão do município que estava na oficina ficou pronto veio para o
município e logo voltou para oficina novamente, sobre a caçamba, e se a pé
carregadeira é do municipio Ou é locada?E sobre a Pastoral que foi alugada
para guardar coisa velha e a população da proximidade estão reclamando de
insetos que estão se alojando no local podendo invadir as residências e ele
fica admirado por que O Prefeito era quem mais reclamava de alugueis e
como Gestor esta batendo recorde em imóveis alugado a prefeitura no
município. Em seguida se dirigiu a Engenheira perguntando se a equipe não
acompanha as obras de calçamento por que ele tem uma emenda de
calçamento que conseguiu com seu Deputado e ele não viu um calçamento
feito nessa Gestão que não fosse refeita por mais de uma vez pela má
qualidade do serviço e o vereador acha que e por falta de fiscalização por que
ele não ver engenheirosecretario e nem fiscal dO municipio fiscalizando essas
Obras, ele só ver encarregado das empresas. Dentre outras reivindicações o
vereador fala sobre o banheiro da quadra da praça que poderia até servir
como suporte para o banheiro da praça mais se encontra em estado de
calamidade então ele lembra ao secretário a época em ele trabalhava naquele
local como era limpo e organizado sendo assim ele sugeriu que se fecha
aquele local Ou organize os banheiros limpando, colocando portas, lâmpadas
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para servir como suporte do banheiro da praça e deixe a disposição da

populaçãoo que não da e continuar do jeito que esta parecendo um elefante

branco no meio da praça por que é um local que a população gosta de

frequentar. Dentre outras coisas questionadas por ele tem o recolhimento do

lixo da zona rural que foi promessa do Prefeito, também a substituição dos

tonéis danificados que ficam na zona rural por outros bons, até que ele já viu

que o da localidade do Comum já foi substituído e ele agradece. E aguarda

as resposta do Secretario em plenária. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra o munícipe Robson Pinheiro saudou a todos. Iniciou falando sobre

risco de extinção do município de Dom Macedo no próximo ano e relatou

sobre uma fala sua em uma sessão onde ele disse que seria mais fácil atingir

cinco mil habitantes do que 10% de arrecadação e O vereador Alex disse que

além dos cinco mil habitantes temos que ter 10% de arrecadação própria o

que ele discorda dizendo que o vereador esta enganado porque se tivermos

cinco mil habitantes já estamos fora dO sufoco de extinção e com menos de

cinco mil habitantes temos que ser auto-sustentáveis. Ele diz que já que O

vereador Alex tem tudo documentado ele pede provas que precisamos de

Cinco mil habitantes e 10% de arrecadação própria. Seguindo ele diz que o

Vereador Jailton pecou quando indicou o Deputado Bira Coroa a receber o

Titulo de Cidadão Macedence pra ele o vereador deveria ter indicado alguém

que reside no município por que o Deputado não contribuirá para os cinco mil

habitantes de que o municipio precisa para não ser extinto. O munícipe diz

ao Secretario de Obras que esta a procura de uma bolsa para lhe ajudar nos

estudo por que quando concluir poderá contribuir muito com O município e não

será preciso trazer pessoas de fora. Seguindo diz que às vezes O Presidente

Geraldo Jorge acha que ele gosta de falar mais não imagina que ele está

contribuindo com a Gestão para que faça um melhor trabalho. Agradeceu e

finalizou. Com a palavra o Secretario de Obras e esportes Antonio Vales

Campos saudou a todos. Iniciou falando sobre a solicitação do Vereador

Ademario e disse que a embasa e a prefeitura tem um ótimo relacionamento

sempre que precisa estão à disposição inclusive hoje com a falta ele mandou

carro pipa para os colégios e posto de saúde para não ficar sem esses

atendimentos e por isso ele agradeceu ao Gerente da Embasa Gerônimo que

está sempre disposto a nos atender. Ele explica que ante de O carro pipa

chegar os colégios e o posto de saúde foram abastecidos com água do poço

artesiano do Comum que é uma água que O pessoal daquela localidade

utiliza. O colégio de jacarandá foi abastecido com agua que também a

população daquela localidade utiliza ele não estava no momento que a água
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chegou às escolas mais garante que essa água foi de local considerado água
potável e graça as esse abastecimento de imediato não foi permitido parar
cºm o atendimento do Postº de Saúde. Sobre as cobranças do vereador

Jailton sºbre O andamento das obras que seria construída com o valºr do
empréstimo ele diz que a prefeitura já foi Iicitada a empresa que ganhou foi a
(EU e a obras irão começar na próxima semana e o galpão ainda nãº foi feitº
por que está esperando alguma empresa que esteja interessada em se
instalar no municípiº qual o porte dessa empresa e dizer qual o tamanho que
quer o galpão para que comece a construção dº mesmo. O vereador Jailton
questionou dizendo que ira' ver cºm O jurídico daqui e da prefeitura pra ver
como tem que ser feitº pra agilizar essa situaçãº. A vereadora Catiane
discorda dessa situação que tem que esperar uma empresa em vir para O
município e dizer como quer o galpãº, então ela pergunta e se essa empresa
não ficar a próxima que vier não terá que fazer a adequação? Em sua opinião
seria a mesma coisa que se construísse o galpão e qualquer empresa se
adequasse. O Secretário explica que estãº aguardando pelo menos a primeira
empresa por que ela dizendo qual o tamanho dº galpão que quer não
precisará mexer em nada. Sobre O questionamento dº vereador Joselito ele
diz que a Retrº é sim do município não é Iocada, inclusive se quiser pºde ir
verificar documentºs. Sºbre a caçamba ele explica que está na oficina
fazendº serviço de motor pºr esses quinze dias já está de volta no municipiº.
Sºbre o caminhão ele diz que veiº para O município mais apresentou ºutro
problema e por isso voltou para a oficina nºvamente. Sobre a estrada do
Riachão ele diz que estava com previsão de terminar a estrada do Dom Vital
e fazer lá mais devido às chuvas não terminou nem a do Dom Vital mais
promete que assim que terminar a estrada do Ramos que foi uma urgência irã
terminar o Dom Vital e fará a do Riachão só depende da chuva. O vereador
Joselito questionOu sobre alguns serviços na ladeira da Preguiça entre outrºs
serviços fáceis de resºlver e O Secretário prºmeteu que não sabe quando
mais assim que der irá resolver essa situação. Em relação a estrada de
Milagres questionada pelº vereador Joselito onde disse que não concºrda
cºm a maneira que foi feita e o material usado ele disse que a Empresa foi
obrigada a parar as ºbras por causa das chuvas também fºi trocadº o
material usado para melhorar a qualidade dº serviço. O vereadºr Manºel se
pronunciºu dizendo que não impºrta a cor da areia o que importa é a maneira
de realizar o serviçº. O vereador Joselito e a vereadora Catlane acham que
a má qualidade do serviçº e falta de fiscalização. Seguindo O vereador
Joselito questionou O aluguel da Pastoral e º Secretário informou que a

, ,
e

[MM—[)(/A4 ”"
Prlçl Cônegº José LuurÍrIEn/SIN — Centre - FAX: (msma Pus - CEP. 44.500 000

CNPJ: 42.242902/0001-70 - Email: cmdomacedocoetagyahoocombr.  



Quarta-feira
2 7  d e  a b r i l  d e  2 0 2 2
Ano X • Edição Nº 423

- 8 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

Pastoral é de responsabilidade da Secretaria de Cultura. O vereador Joselito
nãº concorda com O aluguel do imóvel e promete que irá procurar O
responsável pela Igreja para maiores esclarecimentºs. O Secretário prometeu
conversar com º Secretario Edmundo responsável pela cultura e organizar o

espaço nO que for possível. O vereador Joselito questionou também quando
será º termino da Obra da Creche quem acompanhou essa reforma e quem
será respºnsável pelas cadeiras danificadas? O Secretário infºrma que a
empresa responsável já foi notificada pelas cadeiras danificadas. Ele informa
também que não terá que esperar a reforma das cadeiras por que já tem
cadeiras novas e sobre os destinos das danificadas ele diz não saber. Fºi
questiºnado pela vereadºra Catiane sobre a locaçãº de uma caçamba nº
valºr de R$10, 000 mil o secretário informa como a caçamba dº municipio
esta na Oficina realmente tem duas caçambas alugada por diária ao municípiº.
Seguindo O Secretáriº parabenizou o Presidente Geraldo Jºrge e toda sua
equipe pelo belíssimo evento do aniversário da cidade bastante elogiadº por
tºda cidade. O Secretáriº Antonio finalizºu se cºlºcando a disposição de
todos. Com a palavra Engenheira Adriana Santos Reis saudºu a todos.
Iniciºu falando sobre o questionamento da grade da escola Anjo da Guarda
ela diz que toda reforma das escolas é baseadas nas reclamações passadas
pelos diretores e considerando isso foi colocado aquela grade mais quandº
foi fiscalizar percebeu que não foi O material que foi contratadº e não é um
material adequadº para O local sºlicitadº e por isso o município não pagºu por
eIeE sobre a obra da Prefeitura ela explicou que naquele dia foi La
juntamente cºm a equipe da empresa verificar o local para já iniciar as Obras
na próxima semana e consequentemente a limpeza do local será feita. O
vereadºr Jailtºn questiºnou que em qual valºr fºi licitada a prefeitura e O
Secretario de Obras respºndeu que foi licitada aprºximadamente no valor de
R$678.924,78( seiscentºs e setenta e oitº mil nºvecentos e vinte quatro reais
e setenta e oito centavos)0 vereadºr Joselito questiºnºu sºbre a construção
da prefeitura que recebeu um dinheiro do rol do petróleo e foi licitada essa
construção no valor de aproximadamente R$400 mil na primeira licitaçãº foi
gasto mais ºu menºs 20 a 30 mil ele questionou o restante do valor mais não
fºi inforrnadº agora fºi feita uma nova licitaçãº e ele quer saber como será
essa construção,se tem um prazo para entregar essa ºbra? A Engenheira
respºnde que tem um prazo de seis meses para a conclusão da obra será
uma Obra de dois pavimentºs cºmportandº todos os pavimentºs que já existe
na prefeitura atual ela também convidou todos ºs Edis para ir a prefeitura
cºnhecer o projeto em BD que será bem melhor O entendimento. E sobre O
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recurso anterior ela não pode responder pºr que não atuava aqui no municipio
naquele momentº. O vereador Alex diz que e precisº atenção para os
mínimos detalhes na hidráulica, elétrica enfim por que depºis e trabalhoso e
mais caro. A engenheira respondeu que esta sendo feito vários projetos
justamente pºr isso. O vereador Joselito diz que essa obra fºi licitada a dois
anos atras e essa ºbra na começou O Prefeito disse que será pago uma
parcela de aprºximadamente R$25,000 mil em sua opinião será pagº
parcelas de R$ 35.000 ele diz ao vereador Alex que a prefeitura tem dinheiro
para fazer essa construção sem precisar de empréstimo e próxima semana
ele explica melhor essa situaçãº. A engenheira explica que a empresa que
ganhou a licitaçãº para a construção da prefeitura é a mesma que fez 0 anexo
do Posto de saúde e diz também que a energia individual dº anexo já foi
solicitada e sobre O vidro do Bernadete será trºcado com certeza. Sºbre a
estrada do Milagres ela admite que realmente não foi executada de maneira
correta ela não autoriza o pagamento e pºr isso a empresa Irá voltar para
fazer do jeitº certo mais mesmº terminando essa obra amanha não será
liberado O acesso de imediatº será preciso 28 dias para liberar º acesso.
Sºbre a escola do Dom Vital realmente a pintura não ficou boa será refeita e
em relação a fºssa ela diz que o que º vereador Joselito viu nãº e fosse e
sim um sumidouro que recebe água da cºzinha .Mesmo assim o Vereador
discorda com altura que foi feito,e aprºveitandº solicitºu a reforma do muro da
pracinha da rua Manoel Jose da Costa que esta ariscado um acriança se
machucar naquele localEla ja esta ciente e já analisou e tem algumas
sugestões a ser feitas.O presidente diz que essas reivindicações ajuda a
gestão a governar melhºr além de ser o papel do vereador fiscalizar e cobrar.
A vereadora Catiane também reivindicou sobre a água que fica acumulada nO
períºdo chuvoso na rua ºnde, mora na Urbes .O vereador Joselito pede que
a Engenheira juntamente com º Secretario de obras não deixe essas
reivindicações no papel por que é para O bem da população. A engenheira
lembrou a reforma da escola dº Edvaldo onde conseguiram resolver
bastantes coisas e não receberam nenhuma reclamação depois da reforma.
Finalizou agradecendo e se colocandº a dispºsição de todos.Cºm a palavra
O secretario de esporte Edmundo Bomfim Santos saudou a todos. Iniciou
agradecendo a todos que prestigiaram O evento dº esporte em nossa cidade.
E em relação a cºbrança da vereadora Catiane a respeitº do bebedouro ele
diz que já esta sendo providenciadº e que as coisas não chegam de uma ºra
para outra. E sobre a rede da quadra não tem comº Colocar mais será feito
igual ao campº colocar uma prºteção. Sobre a Pastoral ele diz que realmente
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esta precisandº de uma boa limpeza, quando ele assumiu fez uma limpeza

geral mais logo após a Semana Santa será feita outra limpeza. Sobre a

quadra da Praça ele fala que irá interditar os banheiros. E esta cºmbinando

com º Secretáriº de obras para substituir O reservatório de agua do banheirº

da praça pºr um maiºr para não haver necessidade em usar º banheiro da

quadraFinalizou agradecendo a todos. Com a palavra O Presidente ressaltou

sobre a questão da embasa que terá que lutar para Substituir a rede e soltar

água pºr que Dom Macedo sofre com a falta de água. A respeitº do

empréstimo que fOi aprovadº nessa casa para a Cºnstruçãº da Fábrica para

gerar emprego para os pais de família por que só depender da prefeitura não

dá.Ele conversºu com o prefeitº pediu mais agilidade e reclamou por que

ainda não foi retirado aquele poste de energia dº lºcal onde será cºnstruído º

galpão da fabrica em sua opinião a Coelba já era pra ter tirado. O secretario

disse que a Coelba já foi notificada e até agora nada.0 presidente diz que O

prefeito precisa sentar com os vereadores para lutar todos juntos. Em seguida

parabeniza O Secretáriº de espºrte pelº mºvimentº nº espºrte do municipio.

Seguindo cobra e reforma da Praça apesar de saber que O municipio não tem

muito recurso própriº º municípiº também precisa informar cºm clareza º que

é feitº com O dinheiro do IPTU para incentivar O pagamento do mesmo. E

sºbre a extinção do município não acontecerá por enquanto só pensaremos

nisso em 2023 caso O atual Presidente Da República ganhe o que ele pede

a Deus que não aconteça. Seguindo parabenizou o Prefeitº Pelo anexo dO

pºstº de saúde, parabenizou também pela Casa da Cidadania que é muito

impºrtante para nºssa populaçãoParabenizou também a toda imprensa

inclusive Marcºs pelº dia da imprensaEm seguida agradeceu a presença de

todosE nãº havendo mais nada a tratar O Presidente GERALDO JORGE

SOUZA SALES, em nºme de Deus declarºu encerrada a Sessão. E eu

MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretáriº lavrei a presente Ata que depºis de

lida e achada confºrme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim desejarem.

%% JW?gauge_ÇÁ
Garaldo João Souza 851703

Presidente
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Ja' on San os ouza

2º Secretário

Catiane êonceigão dos Santos Silva

Vereadºra

 

Alex Pereira Piton

Vereador
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Çfwe PereiraLemós

ereador
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selito Pereira Araújo

Vereadºr

 

Nilza Maria Dos Santºs

Vereadºra
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